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 ردیف  مواد امتحانی  تعداد سوال  از شماره تا شماره  زمان پاسخگویی ملاحظات

 سوال   80

 دقیقه   85

 1 ریاضی  20 1 20 30

 2 زبان و ادبیات فارسی  30 21 50 30

 3 علوم اجتماعی  15 51 65 13

 4 شناسی روان 15 66 80 12
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ها  سال گذشته و تعداد فوتیسه  در ییامتحان نها نیاول یبرگزار خیتار ، ...(، نیریش ، شور)غذا  ۀمز یرهایمتغ اسینوع و مق  -4
 ؟از راست به چپ کدام است  بیترتروز نوروز بهر سیزده  د  یابراثر تصادفات جاده

 ای فاصله یکمـ  یاسم یفیکـ  یبیترت یفیک( 2 ای فاصله یکم تی ـنسبـ کمی  یاسم یفیک( 1
  ینسبت یکم ای ـاسمی ـ کمی فاصله ( کیفی4  ینسبت یکمـ  یاسم یفیکـ  یبیترت یفیک( 3
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برد با   عیتاب   , ,−2 1  ؟باشد  تواندینمکدام    fتابع ۀ  دامن  یاعضا  مجموع ، باشد  6

 -7( 4 -6( 3 ( صفر2 1( 1
 

a هایداده  انسیاگر وار  -6 ,b a, ,c,d− + +2 2 10  ؟کدام است  a,b,c,d,12  هایداده  اریانحراف مع  ،برابر صفر باشد  2

1 )2 2 )2 2 3 )3 2 4 )4 
 

درجه   27نمودار  یدو شعاع متوال نیب یۀزاو ، میاضافه کن ریمتغتا  3اول ۀ در مرحل ینمودار رادار کی یرهایاگر به تعداد متغ  -7
چند درجه   یدو شعاع متوال نیبیۀ درنهایت زاو ،مینمودار اضافه کنبه دوم  ۀدر مرحل گرید ریمتغ کیحال اگر . یابدکاهش می

 ؟است
1 )40 2 )45 3 )60 4 )72 
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)اگر   -8 )p q r p    همواره درست و( )r p s   ۀ گزار ،نادرست باشدهموارهs qگزارۀو ..................  ههموار
s q    است..................  همواره. 

 نادرست ـ نادرست ( 4 درست ـ نادرست ( 3 نادرست ـ درست ( 2 درست ـ درست ( 1
 

 ؟کدام است ریز  یشرط  ۀزارگ  ضیعکس نق  -9
 ت.«اس کی  ایآنگاه آن عدد صفر  ،  باشد  صفراز مجذور آن برابر   یاگر تفاضل عدد»

1 )( ) ( )x x x x    − 0 1 0 2 )( ) ( )x x x x    − 20 1 0 

3 )( ) ( )x x x x=  =  − 20 1 0 4 )( ) ( )x x x x    − 0 1 0 
 

   

) رسم تابع یبرا  -10 )f x x= − + −2 3 y به کمک انتقال تابع 1 x=   نه یقر..................... نسبت به محور را  yابتدا نمودار  2
ها  yمحور  یواحد در راستا کی انیدهیم و در پاانتقال می..................... به سمت ..................... واحد  اندازۀسپس به. کنیممی

 .بریممی.....................  به سمت  
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, یهابا داده ایجامعه یاگر خط فقر برا  -12 , k ,k , ,+ +22 11 2 5 7 13 واحد   2هر داده به باشد و  5/7برابر  نیانگیبه روش م  17
 است؟کدام   هانیبه روش م   دیجد هایداده  خط فقر  ،اضافه شود

1 )5/9 2 )9 3 )5/8 4 )8 
 

 ؟کنار هم هستند«  شهرۀ »حروف کلم«  بایشهر زۀ »های حروف کلمجایگشتاز  در چه تعداد    -13
1 )!7 2 )!6 3 )!5 4 )!3 5 
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)،  تاس باشند  2پرتاب   اینمونه  یدر فضا  شامدیدو پ  Bو    A و   )n B  ست؟کدام ا 

1 )24 2 )22 3 )20 4 )18 
 

 3هر احتمال آنکه. کنیمخارج می سهیتصادف از کبهمهره  3. قرار دارد یآبۀ مهر 2و  اهیسۀ مهر 4، دیسفۀ مهر 6ای در کیسه  -15
 ؟چقدر است،  نباشند  از یک رنگمهره  
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xاز چپ به راست  بیبه ترت یبوناچیفۀ بالدن کی یمتوال ۀاگر سه جمل  -16 , x , x− + +3 2 4 1 6 )ۀ باشند و جمل 4 )x+6 اُم
n یبازگشتۀ  رابطه با  دنبال na a n+ = + +1 2 aو   1 =1 xحاصل ،  باشد  Kبرابر    1 K+   است؟کدام 

1 )126 2 )149 3 )136 4 )142 
 

 ست؟دنباله کدام ااین   اولۀ  جمل  20  مجموع. است  ریصورت زبه  یحساب  ۀدنبال  کیاز نمودار    یبخش  -17
1 )620  
2 )640  
3 )610  
4 )650 

 

x+2و    x43  اگر  -18 و    13
x+13  د ونباش  یهندسدنباله  از یک    یمتوال  ۀسه جمل  بیترت  نیبه هم  x+13  ۀ جمل  ، اول دنباله باشدۀ  جمل

 ؟دهم دنباله کدام است

1 )93 2 )103 3 )113 4 )123 
 

حاصل عبارت    -19 +  − +4 4 3 38 8125 2 5 8 32 2 16  ؟کدام است  54

1 )+ 38 3 2 2 )+ 312 2 2 3 )− 38 2 4 )− 312 2  
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f x a
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 نثر دورة غزنوی و سلجوقی« و »ویژگی فکری شعر سبک خراسانی« است؟ترتیب بیانگر »ویژگی  کدام گزینه به  -21 
 ایجاز و اختصار در لفظ و معنا  -( افزایش کاربرد لغات عربی نسبت به دورة قبل  1
 جنبة عملی و دستوری داشتن اشعار پندآمیز  - احادیث و اشعار ( تمثیل و استشهاد به آیات، 2
 حاکم بودن روح حماسه بر ادبیات   -گیری کمتر از لغات عربی  ( بهره3
 رواج مفاخره، شکایت و انتقاد اجتماعی   -( حذف افعال به قرینه  4

 است؟  نادرستاز دیدگاه »تاریخ ادبیات« کدام مورد    -22
 ترین شاعر این دوره، »گلشن صبا« را به تقلید از بوستان سعدی سرود.  شت ادبی و شاخص( صبای کاشانی، پرچمدار بازگ 1
( تحقیقات ادبی و تاریخی در محدودة تاریخی مشروطه جاذبه دارد و از آثار قابل توجّه این دوره »تاریخ بیداری ایرانیان« تألیف  2

 الاسلام کرمانی است.  ناظم
زاده و صادق  جمال  های محمدعلیکه بعدها در داستان  ساده  نثر  رواج  در  او  کرد.  منتشر  را  سروش«»   روزنامة  استانبول  در  دهخدا  (3

 هدایت به کار رفت، نقش مؤثری داشت.  
( فرّخی یزدی تحت تأثیر شاعرانی مثل مسعود سعد و سعدی بود. آشنایی با سعدی طبع فرخی را شکوفا ساخت. در دورة هفتم  4

 شد.  مجلس نمایندة مردم یزد 

 منظوم، منثور، منثور ، منظوم« است؟ ترتیب »کدام آثار به    -23
  دستور زبان عشقهایش، مدار صفر درجه، ( افسانه، چشم1
 ( زمستان، زمین سوخته، تنفس صبح، در کوچة آفتاب  2
  های ناگهان، از این اوستا  ، آینهدردار  ی هانهیآ( آخر شاهنامه، 3
 بال پریدن  های ناگهان، سگ ولگرد، بی( افسانه، آیینه4

 آثار کدام گزینه، »همگی«، مربوط به یک دورة ادبی هستند؟  -24
  ، تهران مخوف، برآشفتن گیسوی تاک62( ظهور، زمستان 1
 ، دلاویزتر از سبز، یکی بود یکی نبود( سفر ششم، گوشوارة عرش2
  ای سبز ( ضیافت، آتش خاموش، کشتی پهلوگرفته، صد3
 ( طوفان در پرانتز، خواب ارغوانی، مهاجر کوچک، جای پای خون 4

 ؟نیستکدام عبارت در مورد شعر و نثر دورة بیداری درست    -25
ساده1 نهضت  آزادی(  نهضت  با  همراه  را  نویسی  ادبی  زبان  خود  دیدگاه  بیان  برای  شاعران  و  نویسندگان  گرفت،  خواهی شکل 

 گزیدند.  برمی
 های سیاسی و مطبوعاتی در تهران، شعر و ادب در این دوره، در پایتخت جلوة بیشتری داشت.ز عمدة فعالیت( به دلیل تمرک2
نگاری و روی آوردن به ترجمه و ادبیات داستانی گسترش پیرایگی سوق پیدا کرد و روزنامه( نثر این دوره به سمت سادگی و بی3

 یافت.  
 های کهن در زبان شعر این دوره محسوس است. اده از واژهگرایی و علاقة فراوان به استف ( باستان4

 معرفی شده است؟  نادرستپدیدآورندة چند اثر    -26
)جامع)عشاق» کرمانی(،  خواجوی  خورشید:  و  )جمشید  عراقی(،  فخرالدین  )عالمنامه:  مستوفی(،  حمدالله  آرای التواریخ: 

التواریخ: خواندمیر(، )ترجمة تفسیر طبری: فراهی(، )احسن  : میرزا برخوردارالقلوبمحبوبعباسی: اسکندر بیک ترکمان(، ) 
دةالاسرار و  بن جریر طبری(، )کشف  محمد

ُ
 «: ابوالفضل میبدی(، )چهار مقاله: نظامی گنجوی(الابرارع

 ( پنج  4 ( چهار  3 ( سه 2 ( دو 1

 :جزبههای ادبی سبک هندی مشهود است،  در همة ابیات، ویژگی  -27
 ا ـکه مـــاه از نور خورشیـد بلنداختر شود بین  دار، چشـــم تـــر شـــود بیـنا  ر دل بی ( ز تأثی1
 رنگ زرد آفتـــاب از آتش ســـودای اوســت   ون شفـق در دل ز استغنای اوست  ـرخ را خ( چ2
 دگر باورم امشب  تــسیود نــــخ یودـــبهب  داوا ـــج مــــد رنـنکش بم ــیه طبــآن به ک( 3
 مصــرع برجسته سروی از کنار جوی ماســت    ای است  ر ما لالهـار خاط ( فکــر رنگــین از به4
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 تر است؟ دورة انقلاب اسلامی« برجستهشعر زیر»کدام ویژگی فکری شعر  در    -28 
هامان / شیواترین ترانة امید است  بار پر از امانت / آکنده از طراوت ایمان / همواره در ترنمّ لبایم / با کوله»اینک از راه رسیده

ا ز آب و آیینة  ما را هراس قحطی نان نیست / گو در هراس باد / آن شهر را که قحطی خورشید است / ای شهرهای شوم، / آی  /
 باران در خاطر شما اثری هست؟«  

 ( تلفیق روح حماسه و عرفان 2 ( توجه به فرهنگ عاشورایی 1
 ( استفاده از نماد با الهام از فرهنگ اسلامی  4 بندی ( گرایش به خیال3

 : جزبهشده مقابل همة ابیات درست است،  های نوشتهآرایه  -29
 استعاره(   -سمنــد سعی در آن سنــگلاخ لنگ شود )کنایه    وصال  ( چــو سنـگ تفرقه بخت افکـند به راه 1
 جناس(   -بــرم به ملــک قنــاعت ز دســت آز پنـاه )مجاز    ( بر آن ســرم که کشــم پای مغــز در دامن  2
 ایهام(  -گــــرم از چشـــم بیفـــتاد عقیــق یمنی )تشبیه    ( چون لب لعل تو در چشم من آید چه عجب!  3
 اسلوب معادله(   - تشنة بویی از آن سیب زنخدانیم ما )تشبیه   ( چشم ما چون زاهدان بر میوة فردوس نیست  4

 آمیزی و استعاره« به ترتیب در کدام ابیات آمده است؟ های »تلمیح، ایهام، حسآرایه  -30
 کران بیند به خواب ن محیط بیـقطرة روش الف: نیست ممکن جان روشن را ز حق غافل شدن 
 کــز خاکــدان هسـتی بر دل غبار دارم  ب: سیــلاب نیســتی را ســر در وجـود من ده 

 که آب تلــخ به سرچشــمة بقـا نرسـد فــزا نرسد ج: شــراب لعـــل به آن لعــل جان 
 عجب مـدار که آن عین آب حیوان اسـت افزاست د: چــو چشــمة خضـر ار شعر من روان

 ، د، ب، الف( ج2 ( ج، د، الف، ب 1
 ( د، ب، ج، الف  4 ( د، ج، الف، ب 3

 شاعر در کدام بیت تشبیه را با ایهام همراه کرده است؟   -31
 اده مگذران چو فلک صبح و شام را  ـبیب     گون بودون شفق مدام رخت لاله ــچ اــت( 1
 انی  ـحیف است که بر آن قد و قامت نفش  رود از دست تو ای دل  ( چون نقد روان می2
 ن از دُرج دهان بیرون آرـکیمیــای سخ  هــای تو قلب دل ما زر نشـود  سخــنبی( 3
 م ـجوییونه رُخ ننهیمت چو مات میـچگ  ( اگــر تــو پیل برانی و اســب درتــازی  4

 شود؟ ها یافت میدر ابیات زیر به ترتیب کدام آرایه  -32
 سیم و زر ما شکر که اندوختنی نیست   ک است روان بر رخ زرین ـالف: یک دانة اش

 چه لازم است گریبان به خار بگشاییم   کند گریبان چاک ب: گل از جــدایی ما می
 ای سنایی خواجة جانی غلام تن مباش  گوید حکیم غزنوی ج: این جواب آن که می

 ب طعم آب دریـا را  ز ماهیــان بطــل  تلخ را ز عاشق پرس د: حــلاوت سخــن  
 آمیزی ( لف و نشر، تشخیص، تلمیح، حس2 آمیزی ( تشبیه، اسلوب معادله، تلمیح، حس1
 ( تشبیه، حسن تعلیل، تضمین، ایهام تناسب 4 ( لف و نشر، حسن تعلیل، تضمین، پارادوکس 3

 اند؟ های بیت زیر کدامآرایه  -33
 است آشنای شما«  هر آن غریب که گشته    »غریب نیست اگر شد ز خویش بیگانه 

 آرایی، تضاد، تشبیه، ایهام تناسب ( واژه2 نما ( جناس، ایهام تناسب، تضاد، متناقض1
 آمیزی، پارادوکس ( تکرار، ایهام، حس4 ( تضاد، حسن تعلیل، جناس تام، ایهام 3

 شود؟ های »تشبیه، ایهام تناسب، استعاره«، همگی، دیده میدر کدام گزینه، آرایه  -34
 مهــر تو در جان من، گنج بود در خراب    ر چشم من باده بود در قدح  ( لعل تــو د1
 وی دل اگـر عاشقی روی ز مهرش متاب   ، سر ز کمندش مپیچ  ( ای تن اگر بیدلی2
 وی دل پرخون من هم نمک و هم کباب   ( ای لب میگون تو هم شکر و هم شراب  3
 زانـکه نگیــرد کنــار مــردم دریا ز آب   ( لعبـت چشمم دمی دور نگردد ز اشک  4
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 ترتیب چند استعارة مصرّحه و چند استعارة مکنیه وجود دارد؟در ابیات زیر به  -35 
 ن ـدانی مکزاد تــو نیــک اســت باز اندک  لاله به سنــبل مپوش، لعل به لؤلؤ مگیر   - 
 زیــرا که کــرد فاخــته بر ســرو مـؤذّنی    میان باغ نرگــس همــی رکوع کند در    - 
 افشان چنار کوبان سرو دست کز طرب شد پای  تا چه در گوش درختان گفت باد صبحدم   - 

 پنج   -( پنج  4 شش  - ( چهار 3 شش  -( پنج  2 هفت  - ( چهار 1

 در کدام بیت آرایة »حسُن تعلیل« با دو نوع استعاره به کار رفته است؟   -36
ت  ( هیچ دانی ز چه دامان فلک پرگهر است  1 پای  به  صبح  هر  بکند ـخواست  نثـاری   و 

 

ب  یاموزونـود لازم نـــبر ــــل دهــحاص( 2 ازان  ن  یسرو  ناموزون  که  افتاد   ستیثمر 
 

را    ( گل از آن زود به بــازار رسانــد خود را  3 خود  رساند  دســتار  گوشــة  آن  به   که 
 

خجلت  سخـن تو ( یاقــوت ز شــرم لب رنگیــن4 چهرة  رنگی چون  به  لحظه  هر   زده 
 

 :جزبهقاعده و تبصرة قافیه در همة ابیات یکسان است؛    -37
س  ( در پــای تو افتــادن شایســته دمی باشد  1 باشد ترک  قدمی  زیبا  گفتن  خود   ــر 

 

دارند   ( شاید این طلعت میمون که به فالش دارند  2 خیالش  دیده  در  و  اندیشه  دل   در 
 

فدایت   ( ای ســرو روان خــاک شــوم در ته پایت  3 به  عالم  همـه  جان  و  من   جــان 
 

وجــ  ایـم ( مــا از ازل به عشــق تو دیوانــه زاده4 از  دپیش  بر  تو  داغ  نهادهود   ایم  ل 
 

 شود؟ در ابیات کدام گزینه »ذوقافیتین« دیده می  -38
ــی   الف: خار بر دل بدیدی هر خسی   ــر کس ــان را ب ــودی غم ــی ب ــت ک  دس

 

 ــبــــازگ   ب: گرچه دیوار افکند سایه دراز    وی او آن ســــایه بــــاز  ردد ســ
 

ــف   ج: تو گمان بردی که کرد آلودگی   ــالودگیدر صـ ــد پـ ــی هلـ ــش کـ  ا غـ
 

ــج روان  ل شـــ ـدة نااهـــ ـوعـــ ـ   گنج روان ــرم د: وعــدة اهل ک  د رنــ
 

 ( د، ب 4 ( الف، ج 3 ( ب، ج 2 ( الف، د 1

 است؟کاررفتهدر بیت زیر کدام اختیارات شاعری به  -39
 ا شکر که در آن لحظه در دهان انداخت« ــبس   کردم »حلاوت لب تو، دوش، یاد می

  ( حذف همزه، بلند تلفظ کردن مصوت کوتاه، قلب 1
 ( بلند بودن هجای پایانی مصراع، کوتاه تلفظ کردن مصوت بلند، حذف همزه  2
  ( ابدال، بلند تلفظ کردن مصوت کوتاه، حذف همزه3
 ( حذف همزه، قلب، بلند بودن هجای پایانی مصراع  4

 شده است؟ نام بحر کدام مصراع درست بیان    -40
  ورتر در آفاق نیست )متقارب مثمن سالم(  ( از آن بهره1
 ( ترک کفرش هم برای حق بود )رمل مسدس سالم( 2
  ( سخن گنج است و دل گنجور این گنج )هزج مسدّس محذوف(3
 ( جهد کن تا باز یابی همرهان خویش را )رمل مسدس محذوف(  4

 ؟ نداردهای اوزان دوری را  کدام بیت ویژگی  -41
 به امیـــد آنکه شاید تو به چشـم من درآیی   ز چه رو همیشه باز است  چشمم  ( در گلستان1
 شکنــجه صبـــر ندارم بریز خونــم و رستی    ( گرم عــذاب نمــایی به داغ و درد جــدایی  2
 نگـــاری ندیـــدم و نشنیدم  به صـــورت تو  ( خیــال نقــش تو در کارگــاه دیده کشیدم  3
 ای  کند وین همه پرده بستهحُسن تو جلوه می  ای  ( ای که ز دیــده غایبی در دل ما نشسـته4
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 ... همة اختیارات زبانی به کار رفته است.  جز بهابیات  در همة    -42 
 د به پا  ر دراندازــرسد کت سکه دستش میاین ( هنــدوی زلــف تو در ســر دولتــی دارد قــوی 1
 ز خواب خوش برانگیزند مست و سرگران ما را   ( قیامت باشد آن روزی که بر سوی تو چون نرگس  2
 ساقی ما چـــون خداســت، باده، شراب طهور   ( مســت خداییـــم مـــا، کی به خـــود آییم ما  3
 از نیــایـــد  ـگنجشـــک مگـــر در نظــــر ب ( جـــان کی بــــرم از آهـــوی صیّاد تو هیهـات  4

 ... دربارة دو بیت زیر درست است؟  جز بههمه موارد    -43
 سرت ز آسمان بگذرد در شکوه   وه ـ»اگر پای در دامن آری چو ک

 ن«  ـتو خود را به گفتار ناقص مک   کمال است در نفس انسان سخن 
 ( وزن دو بیت با مصراع »از اسب اندر آمد دو دستم ببست« یکسان است. 1
 گردد عیان« قرابت مفهومی دارد. ( ابیات فوق با مصراع »در خموشی جوهر مردم نمی2
 شود.« سروده شده و »ه« و »ن« حرف روی محسوب می2( قافیة هر دو بیت براساس قاعدة »3
 دی این ابیات را در قالب مثنوی سروده است.( سع4

 وزن عروضی شعر زیر کدام است؟  -44
 زارانی که نه کس کشته، ندروده / به سوی آفتاب شاد صحرایی« »بیا تا راه بسپاریم / به سوی سبزه

 ( فاعلاتن مفاعیلن / مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن مفاعی / مفاعیلن مفاعیلن مفاعیل 1
 / مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن مفاعیل / مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن   ( مفاعیلن مفاعیلن فع2
 ( مفاعیلن مفاعیلن / مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن / مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن 3
 / فعلاتن مفاعیلُ مفاعیلن   ( مفعولن فاعلاتن فع / مفاعلن مفاعیلن مفاعیلن مفاعیلن 4

 بندی کرد؟ توان آن را به دو صورت دسته وزن کدام بیت دوری )دو لختی( است و می  -45
برمتــابتافتــه  ( ای ز فــروغ رخــت تافـــته صـــد آفتـاب  1 مــن  ز  روی  غمـــت،  از   ام 

 

است   ( راهی است ره عشق به غایت خوش و نزدیک  2 دراز  و  دور  همه  است  این  جز  که  ره   هر 
 

ملاقات   ( یک ذرّه گرد از آن خاک در چشم جانت افتد  3 را  تو  افتــد  خورشید  هــزار  صــد   با 
 

را   ( چه قیامــت است جانا که به عاشقان نمودی  4 ما  عــذار  بنمــا  رویت  فــدای  جان  و   دل 
 

 مفهوم کدام دو بیت یکسان است؟  -46
 رفـــت و زخم طعنة خلق از جگـر نرفت جـــان   الف: کــارم به جــان رســید ز زخــم زبان خلــق  

 کشدها میشود، بسیار از اینهر کس که عاشق می زند  ب: ای دوست، چه ترسانی مرا؟ طعنه که دشمن می
 غرقـــه در نیــل چه اندیشـــه کنــد باران را   ج: سعــدی از ســرزنش غیــر نترســد، هیهــات  

 پشــت تو را چون کنــند در صنـدوق چــو لاک خلـــق ســـر به در نکنی  د: ز دســت ســـرزنش  
 ( ج، د 4 ( ب، الف 3 ( ب، ج 2 ( الف، ج 1

 : جزبهها با بیت زیر قرابت مفهومی دارد؛  همة گزینه  -47
 ـ                 ق دهی  ـــ»هــر چـــه داری اگـر به عش  ی«ــــنـرم گــــر جــــوی زیـــان بیافکـ

 

 د ـاگــر ز ســود و زیان بگذرد زیان نکن  ( کسی که نقد خرد داد و ملک عشق خرید  1
 و سود من  انیز ت یبد از بازارسودا نــیا  راق ـعمرم شد و سود من از عشقت ف  ه یما( 2
 از زیان هر دو عالم فارغیم، از سـود هم  ( تا به ســودای تو افتــادیم در بازار عشـق  3
   به همین مایه که نادیده خریـدار شدیم  ( دو جهـــان سـود ز بازار محبـــت بردیم  4
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 مده است؟ اعتباری دنیا، پرهیز از زهد ریایی« به ترتیب در کدام ابیات آمفاهیم »وارستگی، جبرگرایی، بی  -48 
 گــر زندگی خضـر بود نقش بر آب است  الف: در عالــم فانی که بقــا پا به رکاب است 

 به نقاش احتیاجی نیست دیوار گلستان را   باطــن در پی آرایش ظاهـر ب: نباشــد نیک
 ایم گشتهز انقــلاب عالــم غداّر فـارغ    ج: چـون گل رعنا خزان و نوبهار ما یکی است  
 چنین رفته است در عهد ازل تقدیر ما هم  د: گر شدیم از باده بدنام جهان تدبیر چیست؟ 

 ( ج، د، الف، ب 2 ( الف، ب، ج، د 1
 ( ج، ب، الف، د 4 ( الف، د، ج، ب 3

 مفهوم کدام بیت با بیت زیر یکسان است؟   -49
 زّل بایـدش«  ــاز کنــار ابر تا دریــا تن                رة آبی که دارد در نظر گوهر شـدن  ــ»قط

 غبار ای کم از شبنم تو هم آیینه را کن بی  دلی آیینة خورشید شد  ( شبنــم از روشن1
 شود باریک چون سیلاب از پـل بگذردمی  توان مغلوب کردن خصم را  ( از تواضع می2
 ســایی آفتاب ســرور آفاق شــد از جبهه  ت، بلنــدی گیــرد از افتادگی  ( پایة عــز3ّ
 آب دریایم که تلخی در وطــن باشد مـرا  شود  گوهر می( در غریبی قطــرة من آب 4

 ؟ نداردکدام گزینه با بیت زیر قرابت معنایی    -50
 لاب را«ــگ  خـآمـــاده بــاش گـــریة تل  ات از سر گذشته استوج خندهــ»ای گل که م 

 چون گلاب ـهای تلخ دارد خنــدة گل گریــه  ســـرای خاک نیسـت  رنج در ماتم( راحــت بی1
 ام  ار افتـادهـرو هر چنـــد چون ابر بهگریـــه  بار مـن است  خون( خنــدة گل در رکاب چشم  2
 اختیـــار بـــرق، بـــاران آورد خنـــدة بــی  گمـان  های بیهـــا در پرده دارد عیــش( گریه3
 سـازد که گل در نوبهاران اشک شبنم دانه می  گـریــه باغ آفـرینــش را  ( نباشــد خنــده بی4
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 های عمیق و بنیادین جهان اجتماعی« کدام است؟ عبارت درست در رابطه با »لایه  -51 
 آورد. ها، تحول مهمی در جهان اجتماعی پدید نمیتغییر آن  ـ .( تأثیرات محدودتری دارند۱
 امکان تغییر بیشتری دارند.  ـ .یابدها جهان اجتماعی تداوم میحذف آن با( 2
 ریزد. اگر حذف شوند جهان اجتماعی فرو می ـ .شوند( شامل عقاید و هنجارها می3
 گیرند. تغییر قرار میکمتر در معرض  ـ .( تأثیرات همه جانبه و فراگیر دارند4

 

 پاسخ درست کدام گزینه است؟   ، متجدددر مورد جهان    -52
 جهان چیست؟   این  رویکرد  :الف
 کنند؟ جهان آدمیان برای رسیدن به اهداف دنیوی از کدام علوم استفاده میاین  در    :ب
 شوند؟ جهان کدام عناصر طرد میاین  در    :ج
 داند؟ جهان متجدد کدام دسته از علوم را علم می  :د
 آیند. های فراتجربی به دست میعلومی که با روش ـمقدس  ـعلوم اجتماعی  ـ( دنیوی ۱
 کنند. های عقلانی استفاده میعلومی که از روش ـتجربی  ـعلوم حسی  ـ( معنوی 2
 آیند. یمبی به دست علومی که با روش تجر ـمعنوی  ـعلوم تجربی  ـ( این جهانی 3
 کنند. های وحیانی استفاده میعلومی که از روش ـحسی  ـعلوم فراتجربی  ـ( دینی 4

 

عبارت درست در رابطه با »پیامد غیرارادی ورزش کردن«، »قدرت همراه با مقبولیت«، »مدار مشروعیت« و »شیوة   ، ترتیببه  -53
 حکومت فرد براساس فضیلت« کدام است؟ 

 مونارشی  ـحق و باطل بودن  ـاقتدار  ـ( تندرستی ۱
 تیرانی  ـحکم و قانون الهی  ـتبعیت با رضایت  ـ( مورد تحسین دیگران قرار گرفتن 2
 تیرانی  ـحکم و قانون الهی  ـاقتدار  ـای شدن ورزشکار حرفه ( 3
 مونارشی  ـحق و باطل بودن  ـتبعیت با رضایت  ـ ای شدن( ورزشکار حرفه 4

 

 ترتیب با کدام موضوع ارتباط دارند؟ موارد زیر بههر یک از   -54
 اشغال نظامی جوامع ضعیفالف:  
 مخدوش کردن وحدت امت اسلامی ب:  
 بازگشت غرب به فرهنگ یونان و روم ج:  
 فرو ریختن اقتدار کلیسا فراهم آوردن زمینۀ  د:  
  یبی صلهای جنگ ـ قرون وسطی ـسکولاریسم  ـ( امپریالیسم اقتصادی ۱
 ( استعمار قدیم ـ ناسیونالیسم ـ رنسانس ـ غرب جدید 2
 مواجهة اروپاییان با مسلمانان  ـقرون وسطی  ـمارکسیسم  ـ( استعمار فرانو 3
 فتح قسطنطنیه   ـرنسانس  ـگرایی یمل ـیالیسم سیاسی امپر (4

 

 های زیر کدام است؟ پاسخ پرسش  ، ترتیببه  -55
  مربوط به کدام سطح از تحریفات مسیحیت قرون وسطی است؟و معنوی    وجیه عملکرد دنیوی کلیسا در پوشش دینیت -

 اقتصاد قرون وسطی بر چه مبنایی بود؟  -

 در فرهنگ قرون وسطی معتبرترین راه شناخت جهان چه بود؟   -

 ترین عامل ادغام جوامع غیرغربی در نظام جهانی جدید چه بود؟ مهم -
 پیوند قدرت با تجارت  ـتجربه  ـکشاورزی  ـ( اندیشه و نظر ۱
 استعمار  ـشهود آباء کلیسا  ـروابط اجتماعی ارباب رعیتی  ـ( زندگی و عمل 2
 استعمار  ـعقل  ـروابط اجتماعی ارباب رعیتی  ـ( اندیشه و نظر 3
 پیوند قدرت با تجارت  ـکتاب مقدس  ـکشاورزی  ـ( زندگی و عمل 4
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؟  نیستشناسی انتقادی« درست  سی تبیینی« درست است و در مورد »جامعهشنابا »جامعه  رابطهکدام یک در    ، ترتیببه  -56
 است.  و پیامدهای آن های اجتماعیموضوع آن کنش ـهای اجتماعی است بینی پدیده( هدف آن پیش۱
 هدف آن تجویز وضع مطلوب است.  ـ( روش آن تجویزی راست 2
 روش آن حس و تجربه است. ـهای اجتماعی و پیامدهای آن است ( موضوع آن کنش3
است.  و طبیعی های اجتماعیپدیده بررسی شباهت موضوع آن ـهای اجتماعی است ( هدف آن کنترل پدیده4

ها از قدرت در  «، »تلقی عمدة فرهنگتترتیب »وجهی از سیاست که نیازمند قدرت است«، »وجه عینی و محسوس سیاسبه  -57
گذشته« و »قلمرو سیاست در گذشته« کدام است؟ 

 تمامی جامعه  ـمسئلة اول سیاست  ـقانون  ـ( تدبیر و تنظیم امور ۱
 محدودة حکومت و دولت  ـوسیله و ابزاری برای تحقق اهداف  ـقدرت  ـ( ضمانت اجرای قانون 2
 محدودة حکومت و دولت  ـسئلة اصلی سیاست م ـقدرت  ـ( تدبیر و تنظیم امور 3
تمامی جامعه  ـهای اخلاقی وسیله و ابزاری برای تحقق فضیلت ـقانون  ـ( ضمانت اجرای قانون 4

ترتیب کدام است؟های زیر بهعبارت   نادرستیدرستی و    -58
ناپذیری، ارزشی است. درت مفهومی مسئله برانگیز و به شکل اجتنابق-

طرفانه است. ت و سیاست اغلب بیسخن گفتن از قدر-

کند.  گذارد و آن را پنهان میها، سرپوش میقدرت اقناعی بر تعداد محدودی از اعمال قدرت -

ها را دریابیم. ها را با رویکردی عالمانه و انتقادی بنگریم تا شرعی، اخلاقی و قانونی بودن آنهمواره باید قدرت-
 نادرست ـنادرست  ـنادرست  ـ( درست 2  درست  ـدرست  ـنادرست  ـ( نادرست ۱
 درست  ـنادرست  ـدرست  ـ( درست 4  درست  ـنادرست  ـنادرست  ـ( درست 3

ترتیب از مصادیق کدام رویکرد به نابرابری اجتماعی است؟های زیر بهعبارتهر یک از   -59
 برند. ها را از بین نمیهای افراد و امکان رقابت میان آناین رویکرد به بهانۀ عدالت اجتماعی، آزادی  رفدارانط-

رود، راه پیشرفت مادی مسدود  ز بین میشود اما به دلیل اینکه انگیزة رقابت اها یکسان مینقطۀ شروع رقابت  ،یکردرودر این  -

 گردد. می

 . اندعادلانههای طبیعی هستند، بنابراین ها یا نابرابریهای اجتماعی نتیجۀ تفاوتنابرابری-

 دانند و معتقدند که با توزیع برابر ثروت، عدالت برقرار خواهد شد. عدالت اقتصادی را مهم می-
 ( رویکرد دوم ـ رویکرد اول ـ رویکرد دوم ـ رویکرد سوم 2 رویکرد دوم  ـد اول رویکر ـرویکرد دوم  ـرویکرد سوم  (۱
 ( رویکرد دوم ـ رویکرد اول ـ رویکرد اول ـ رویکرد سوم4 رویکرد دوم  ـرویکرد دوم  ـرویکرد دوم  ـ( رویکرد سوم 3

کند؟ترتیب در مورد کدام اندیشمند صدق میموارد زیر به  -60
 با نگاهی تبیینی کتاب »تجارت الامم« را تألیف کرد. الف:  
 کند. گیری جوامع یاد میشکل  با استفاده از تجربۀ تاریخی جوامع پیرامون خود از عصبیت به عنوان عاملب:  

 رداخت. عقلی، به ارزیابی انتقادی از فرهنگ هند پ  ج: با استفاده از روش
 شناسی تبیینی به کار گرفت.  روش ابن خلدون را در جامعه:  د
( ابوریحان بیرونی ـ ابن خلدون ـ ابوریحان بیرونی ـ دکارت 2 کنت  ـابن خلدون  ـابوریحان بیرونی  ـ( ابوعلی مسکویه ۱
 حان بیرونی ـ ابن خلدون ـ دکارت( ابوریحان بیرونی ـ ابوری4 کنت  ـابوریحان بیرونی  ـابن خلدون  ـ( ابوعلی مسکویه 3

ترتیب با کدام موضوع ارتباط دارد؟هر یک از موارد زیر به  -61
گردد. های کلان باز میهایی که به ارزشفاوتت-

شود.  قدرتی که از طریق قانون و پیمودن مراحل قانونی اعمال می-

شود.  امروزه بیشتر از این ابزار اعمال قدرت استفاده می-

ترین منبع قدرت در جوامع امروزی است. مهم-
مالکیت  ـتشویقی  ـتنبیهی ـ ها ( تفاوت در ارزش2 مالکیت  ـاقناعی  ـاقناعی  ـدر نمادها  تفاوت( ۱
 سازمان  ـتشویقی  ـاقناعی  ـ( تفاوت در هنجارها 4 سازمان  ـاقناعی  ـتنبیهی  ـ( تفاوت در عقاید 3
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ها که از سوی افراد پذیرفته شده و تای« و »ماکس وبر« در چیست و نوعی از عقاید و ارزشلهای »ویلهلم دیمشابهت دیدگاه  -62
به رسمیت شناخته شود، پدیدآورندة چیست؟ 

 اجتماعی جهان  یهویت فرهنگ ـها مانند موجودات طبیعی هستند ( انسان۱
 هویت اجتماعی افراد  ـهای طبیعی تفاوت دارند های اجتماعی با پدیده( پدیده2
هویت اجتماعی افراد  ـهای طبیعی از طریق حواس مطالعه کرد توان همانند پدیدههای معنادار را می( پدیده3
 هان اجتماعی هویت فرهنگی ج ـ( جهان اجتماعی همانند جهان طبیعی، نظم و قواعد خاصی دارد 4

علت »مخدوش ساختن استقلال سیاسی و اقتصادی جوامع اسلامی توسط استبداد استعماری«، »برتری انسان بر  ، ترتیببه  -63
جانشین و شهرنشین« نشین، یکفرشتگان«، »تبیینی نبودن علوم اجتماعی مسلمانان« و »تفاوت شیوة زندگی انسان کوچ

 کدام است؟ 
و شیوة زندگی متناسب  در خودایجاد تغییر  ـنداشتن علوم اجتماعی به علوم طبیعی شباهت  ـعلم  ـ( وابستگی به کشورهای استعمارگر ۱

 با شرایط خانه 
ایجاد تغییر در خود و  ـهای تکوینی های اعتباری و پدیدهشناخت تفاوت پدیده ـعقل  ـ( عمل کردن مطابق منافع کشورهای استعمارگر 2

 شیوة زندگی متناسب با شرایط خانه 
تأثیرپذیری فعالیت اجتماعی ما از  ـهای تکوینی های اعتباری و پدیدهشناخت تفاوت پدیده ـعقل  ـ( وابستگی به کشورهای استعمارگر 3

 باورهای گذشتگان 
تأثیرپذیری فعالیت اجتماعی ما  ـنداشتن علوم اجتماعی به علوم طبیعی باهت ش ـعلم  ـن مطابق منافع کشورهای استعمارگر ( عمل کرد4

از باورهای گذشتگان 

ترتیب با کدام موضوع ارتباط دارند؟هر یک از موارد زیر به  -64
 صلاح رفتار حاکمان یا ساختار حکومت ا-

 گ و جامعۀ جدید غربی جنگ در فرهن  دربارةدیدگاه کنت  -

 حوزة رقابت و برابری -

 های جهان اجتماعی در ارتباط باهم  در نظر گرفتن اجزا و لایه-
 سازمان اجتماعی  ـمدل عدالت اجتماعی  ـذاتی  ـ( انقلاب اجتماعی ۱
نهاد اجتماعی  ـمدل عدالت اجتماعی  ـعارضی و تحمیلی  ـآمیز اصلاحی ( فعالیت رقابت2
 سازمان اجتماعی  ـمدل کمونیستی  ـعارضی و تحمیلی  ـ( انقلاب اجتماعی 3
 نهاد اجتماعی  ـمدل کمونیستی  ـذاتی  ـآمیز اصلاحی ( فعالیت رقابت4

های زیر کدام است؟پاسخ پرسش  ، ترتیبهب  -65
 کرد؟ نقلاب اسلامی با اتکا به چه امری مسئلۀ اسرائیل را مسئلۀ جهان اسلام مطرح میا-

 ین علوم شمرده شده است؟ ترنافعکدام علم در جهان اسلام از  -

 چه نام دارد؟  ، شیوة انجام کنش اجتماعی که مورد قبول افراد جامعه قرار گرفته است-

 شود؟ چه زمانی فرد به جهان فرهنگی وارد می-
 براساس اندیشة خود با دیگران رفتار کند.  ـهنجار اجتماعی  ـتوحید  علم ـهای جدید اسلامی ( جنبش۱
 دربارة موضوعی خاص بیندیشد.  ـارزش اجتماعی  ـعلم پزشکی  ـ( ایمان به خدا و قدرت الهی 2
 تصمیم خود با دیگران رفتار کند.  براساس ـارزش اجتماعی  ـعلم به مبدأ و معاد  ـگیری انتفاضه ( شکل3
. اش را به صورت گفته یا نوشته بیان کنداندیشه ـهنجار اجتماعی ـ علم به نفس  ـ( فقه سیاسی و اجتماعی شیعی 4
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 مقابل آن ذکر شده است تطابق دارد؟چند مورد از عبارات زیر با هدفی که    -66
 )تبیین(  شناختی، فیزیولوژیکی و رفتاری است. ۀلفؤی سه م ادار هوش هیجانی -

 )کنترل(   متوسط هوش هیجانی نیز افزایش خواهد یافت.  ،هر چه سطح پیشرفت تحصیلی در جامعه افزایش یابد -

-)پیش  کودکان به تحصیل فراهم شود.  ۀلازم برای دستیابی هم  ۀبه منظور افزایش میانگین هوش هیجانی در جامعه باید بودج -

 ینی( ب

 پیشرفت تحصیلی موجب بالا رفتن هوش هیجانی خواهد شد. )تبیین(  -

 ( چهار مورد 4 ( سه مورد 3 ( دو مورد 2 ( یک مورد 1

 است؟های رشد انسان مربوط به کدام جنبه  ترتیببه  زیرابیات    -67
 از چه با ناز دهد شرح که نسیان دارم  یش عقلی خوچه کس دم نزند هیچ ز بیگر -

 یعنی این حافظه و ادراکات    که بود طفل حیات  "من" لیکن این   -

 این همه خودخواهی و امساک تو    حیف بود از گهر پاک تو  -
 ( شناختی ـ شناختی ـ اخلاقی 2 اخلاقی  ـاجتماعی  ـشناختی ( 1

 اجتماعی ـ هیجانی ( اجتماعی ـ 4 اجتماعی  ـشناختی  ـاجتماعی ( 3

 کدام مورد درخصوص رشد شناختی درست است؟    -68
های احتمالی  تواند با قرارگرفتن در یک موقعیت، موقعیتشود و نوجوان مینوجوانی تقویت می  ۀسازی در دور مهارت فرضیه  (1

 بینی کند.های بیرونی پیشآینده را با تکیه بر واقعیت
می  (2 شکل  نوجوانی  در  تکنیک فراحافظه  از  زیاد  احتمال  به  بسپارد،  خاطر  به  را  مطلبی  بخواهیم  نوجوان  از  اگر  و  های  گیرد 

 خاطرسپاری استفاده خواهد کرد.به
های زیاد  مند است و معتقد است به زودی بزرگترین قهرمان در این رشته خواهد شد و مدالنوجوانی به ژیمناستیک علاقه  (3

 نی خواهد گرفت. والدین نوجوان باید به او کمک کنند تا بفهمد که هیچ انسان کامل و بدون نقصی وجود ندارد. جها
هایی مثل هزینه، ماندگاری و کیفیت را هم در کنار  ویژگی یک نوجوان برای خرید یک تلفن همراه، بر خلاف یک کودک، قطعاً (4

 رنگ و زیبایی آن در نظر خواهد گرفت.

تلفن همراه مدنظرش،   ۀاش به پدر خود، دربارکردن خواستهت دارد تلفن همراه جدید بخرد. او دو هفته قبل از مطرحصبا دوس  -69
شده ارتباط  های زیر با موقعیت بیانیک از گزینهکند. کدامکند و بعد از دو هفته تقاضای خودش را مطرح میبا او صحبت می
 بیشتری دارد؟ 

 ( اطلاعات موجود در حافظه 4 ( آشنایی نسبی با محرک 3 سازی آماده( 2 نسبی آگاهی ( 1

آنچه بیرون از قطار    ۀ ها و همها، خانهشود وقتی سوار قطار در حال حرکت هستیم؛ درختگشتالت باعث میاصول  یک از  کدام  -70
 شوند را در حال حرکت ببینیم؟ دیده می

 ( تکمیل 4 ( مشابهت3 ( استمرار 2 ( مجاورت 1

 یک از انواع حافظه است؟ بوط به تقویت کدامرم   ترتیببههای زیر  ز فعالیتهر کدام ا  -71
 نوشتن اتفاقات همان روز با جزئیات هر شب قبل از خواب  -

 خوردکردن کلماتی که در طول روز به گوشمان میهجی -

 بازی اسم و فامیل -

 حافظه بلندمدت  ـحافظه کاری  ـ( حافظه کاری 2 حافظه معنایی  ـمدت حافظه کوتاه  ـ( حافظه کاری 1
 حافظه کاری   ـمدت حافظه کوتاه ـ( حافظه رویدادی 4 حافظه معنایی   ـحافظه کاری  ـ( حافظه رویدادی 3
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 های زیر ارتباط دارد؟یک از گزینهترتیب با کدامبهشده  مشخصموارد    -72 
 است.  ناتوانی از یادگرفتن اطلاعات جدیدو   آوردن اتفاقات اخیریاداختلال در بهترین علامت ابتدایی بیماری آلزایمر، رایج -

در    معمولاا شود تا جایی که بیماران آلزایمری در این مرحله  در مرحله میانی این بیماری، نقص حافظه بلندمدت نیز آغاز می -

 آورند.به یاد نمی   صلاا زنند که اطرافیان امورد خاطراتی حرف می

 کردن ـ حافظه کاذب کردن ـ خطای حذف( خطای حذف1
 کردن ـ حافظه کاذب ( فراموشی ـ خطای اضافه2

 کردن کردن ـ خطای حذف( فراموشی ـ خطای حذف3
 کردنکردن ـ خطای حذفکردن ـ خطای اضافه( خطای حذف4

 ترتیب در کدام گزینه درست است؟ل، بهاثر انتقا  -73
در   ، ها استاد روان شناسی دانشگاه در مقطع دکتری بوده است و از وقتی به کانادا مهاجرت کرده قرار است آقای رضایی سال -

 شناس باشد. یکی از مدارس کانادا مشاور روان

ته و جلسه بعد قرار است وارد مبحث تقسیم تازگی مبحث ضرب را یاد گرفآموز مقطع سوم دبستان است. او بهصدرا دانش -

 شوند.  

را به صورت برعکس نیز یاد   10تا    1خواهد شمردن اعداد  ترتیب بشمارد. او میرا به  10تا    1یاد گرفته است اعداد    ،ساله  5صبا   -

 بگیرد.

 اثر انتقال منفی  ـاثر انتقال مثبت  ـ اثر انتقال منفی( 1
 اثر انتقال منفی  ـمنفی   اثر انتقال  ـ اثر انتقال مثبت( 2

 اثر انتقال مثبت ـاثر انتقال مثبت   ـ اثر انتقال مثبت( 3
 اثر انتقال مثبت  ـاثر انتقال منفی  ـ اثر انتقال منفی( 4

 الات در زیر آمده است:ؤسینا در آزمون هوش شرکت کرده است. دو نمونه از س  -74
 پا؟   3نهایت  پا و در    2پا دارد، سپس    4آن کیست که در ابتدا  -

 جایی یک چوب کبریت معادله را برقرار کنید:   فقط با جابه -

 نشده هستند؟خوب تعریف  شده و کدام مسئلهخوب تعریف  کدام مسئله  ترتیببهالات ؤس  ایندر  
 شدهخوب تعریف  ـشده خوب تعریف( 2 نشدهخوب تعریف  ـشده خوب تعریف( 1
 شدهخوب تعریف ـنشده خوب تعریف( 4 نشدهخوب تعریف ـنشده خوب تعریف( 3

آمدن از ماشین کند. راننده ماشین دیگر قصد دارد با بیرونامیر در حال رانندگی است که به یکباره با یک ماشین برخورد می  -75
رکس خربزه بخوره باید دوست داری برو؛ اما ه  "گوید:  که دوستش می  خواهد از ماشین بیرون برودامیر میدعوا راه بیندازد.  

-گیری. در این موقعیت امیر از چه نوع تصمیمگیرد داخل ماشین بنشیند تا پلیس بیایدامیر تصمیم می.  "پای لرزش هم بشینه
 هایی استفاده کرده است؟

 منطقی  ـتکانشی ( 4 اجتنابی   ـاحساسی ( 3 منطقی   ـاحساسی ( 2 اجتنابی  ـتکانشی ( 1

 در کدام گزینه آمده است؟   ترتیببهشده؛  های بیانگیری در موقعیتنوع تصمیم  -76
 لین در مورد تعطیلی مدارس به دلیل آلودگی هوائوگیری مستصمیم -

 کردن مشاعات ساختمانگیری اعضای ساختمان در مورد رنگتصمیم -

 گیری مدیر مدرسه در مورد نوع بیمه معلمانتصمیم -

 مهم ساده  ـمهم ساده  ـمعمولی پیچیده ( 2 مهم پیچیده  ـمعمولی پیچیده   ـمعمولی ساده ( 1
 مهم ساده   ـمعمولی ساده  ـمهم ساده ( 4 مهم پیچیده  ـمعمولی ساده  ـمهم پیچیده ( 3

کدام عامل کند،  یم   تیرا هدا  مانرفتار  یرونیعوامل ب  صرفاا  هایمان به عوامل بیرونی و اعتقاد به اینکهم شکستومدا  اسناد  -77
 فرد ایجاد خواهد کرد؟ نگرشی را در  

 شده درماندگی آموخته( 4 عدم هدفمندی ( 3 عدم ادراک کنترل ( 2 عدم ادراک کارایی ( 1
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 یک از عبارات زیر در مورد عوامل نگرشی درست است؟ کدام  -78 
 شده میزان توانایی فرد نقش زیادی دارد. در ایجاد درماندگی آموخته( 1

 گیری رفتار انسان دارند. فی در شکلنقش من  اسناد و ناهماهنگی شناختی صرفاً( 2

 دارد. ی مصون میژرفتن و استفاده از منابع انرهدف معین فرد را از بیراهه( 3

 صورت حضور دو شناخت متضاد در فرد جلوه کند.تواند بهمیناهماهنگی شناختی ( 4

 ترتیب چه نقشی دارند؟های زیر بهشناختی در مثالمتغیرهای روان  -79
 و پرخاشگر شده است.  آبی بدنش، دچار سردرد خاطر کمعلی به   -

 درد شدید شده است.نشدن در کنکور و سرزنش والدین، دچار معدهمحمد به خاطر نگرانی قبول -

نشین کرده و دچار افسردگی  شدن خود را خانهرفتن نیاز به ویلچر دارد از ترس مسخرهسارا از وقتی تصادف کرده و برای راه -

 است.شده  

 عامل  ـپیامد  ـ( پیامد 4 پیامد  ـ عامل ـ( پیامد 3 پیامد   ـعامل  ـ( عامل 2 عامل  ـپیامد  ـ( عامل 1

 ترتیب بیانگر کدام یک از علائم فشار روانی  است؟ شده، به شده، عباراتی که زیر آن خط کشیدهدر موقعیت بیان  -80
از ترس است.    هان متوجه شد سوسکی بالای پرده اتاقش چسبیدهناگباران در اتاق خود نشسته و در حال خواندن کتاب بود که  

در حالی که اخم و   مضطرب از اتاقش بیرون آمد ، و سریع از اتاق بیرون رفت. مادرش با صدای جیغ جیغ کشید و به لکنت افتاد
دلیل جیغ زدن باران را پرسید و سپس به اتاق باران رفت و سوسک را کشت. با این حال باران از ترس حضور سوسک    کرده بود

 رفت.و خوابش نمی  خواب شده بودبیدیگری در اتاقش  
 جسمانی هیجانی ـ  ( شناختی ـ2 رفتاری رفتاری ـ  ( رفتاری ـ1
 فتاری رفتاری ـ ر ( شناختی ـ4 هیجانی ـ جسمانی  ( رفتاری ـ3
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